
Elhunyt Tahi-Tóth Ilona 

 

Tahi-Tóth Ilona okleveles építész, műemlékvédelmi szakmérnök hosszas és végtelen 

türelemmel viselt betegség következtében 2022. május 16-án elhunyt. Temetése 2022. június 

8-án 10.45-kor lesz a rákoskeresztúri Új Köztemetőben. 

 

Tahi-Tóth Ilona szakmai munkássága: 

A BME Építészmérnöki kar elvégzését követően 1968-tól több munkahelye volt, ahol tervezői, 

beruházói és bonyolítói feladatokat látott el (Kerti, Mafilm, Industrial Export, Bp. V. ker. 

Ingatlankezelő Vállalat). 

1993-ban került az Országos Műemlékvédelmi Hivatal Felügyeleti Igazgatóságára és előbb a 

budapesti XIV., majd szinte két évtizedig a VI. kerület műemlék-felügyelőjeként dolgozott, 2001-

től már a Kulturális Örökségvédelmi Hivatalnál, majd a Fővárosi Kormányhivatalban. 

Munkabírásával és szakmai felkészültségével hosszú időn át formálta a kerületek műemléki 

arculatát és szűnni nem akaró lendülettel igyekezett megmenteni a gazdag városkép minden 

kallódó részletét. 

2012-től nyugdíjazását követően is számos jelentős műemlék helyreállításának szakértője és 

kutatója volt. 2014-ben a Millenniumi Földalatti Vasút helyreállításához készítette el a 

hatástanulmány örökségvédelmi munkarészét. Az Andrássy úti Hotel Moment’s helyreállítása 

mellett a kortárs építészeti elemekkel való kiegészítését is koordinálta műemléki szakértőként. 

Az építtetők felkérésére szakértelmével, építés közbeni ellenőrző munkájával jelentősen 

hozzájárult a Zeneakadémia és a Rumbach Sebestyén utcai Zsinagóga igényes 

helyreállításához, amelyeket ICOMOS –díjjal jutalmaztak.  

Élete utolsó szakaszában is több épület felújításának építéstörténeti vizsgálatát, értékleltár 

készítését, tervezését és kivitelezés közbeni szakértését végezte. Az Akadémia utca 15-17. 

szám alatti Áurea Ana 5 csillagos szálloda terveinek műemléki szakérője volt. 

Tagja volt a VI. kerületi tervtanácsnak is és részt vett a műegyetemi hallgatóknak szervezett 

mentori munkában, amelynek célkitűzése az értékvédelmi szemlélet megismertetése volt. 

Élete végéig tevékenyen részt vett a MÉK műemléki tagozatának munkájában és tagja volt a 

tagozat elnökségének. Az ICOMOS Magyar Nemzeti Bizottságnak is tagja volt. Számos 

előadást tartott a műemlék felügyeleti munka tapasztalatairól és a történeti szerkezetek, 

felületek megóvásáról, valamint a modern beépítésekről történelmi környezetben és a 

világörökség fontosságáról.  

 

Munkásságát 2011-ben Möller emlékéremmel és 2021-ben Forster-díjjal jutalmazták. 

 

Ili egész életét végtelen derű és optimizmus töltötte be, amiért sokan csodálták. Kollégái is 

végtelenül szerették és tisztelték. Így emlékezünk rá. 


